

平江县人民政府

平政字〔2024〕13号 A2类 同意公开

平江县人民政府 对岳阳市政协九届三次会议第279号提案的 答 复

宋炼钢委员：

您提出的《关于建设“开国政法三杰”红色政法教育基地和党建研学线路的提案》已收悉，现答复如下：

您提出的意见建议非常务实，具有很强的前瞻性、指导性和操作性，今后，我们将积极吸取您们的建议，贯彻落实习近平总书记关于红色旅游发展的重要指示精神，为平江红色旅游发展持续发力。

一是关于推动故居主体打造的建议。目前，李六如故居在检察院、税务、文物等部门的支持下，总投资4000余万元，高标准完成了李六如故居系列工程建设。下一步，我们将加强与省市法院、公安、文物等部门的对接沟通，努力复制六如故

居模式，争取省市公安、法院部门重视，争取共建共发展，尽快启动杨奇清故居和吴溉芝故居的修缮及布展工作。

二是关于加强旅游资源整合的建议。一方面是加强策划宣传，扩大“政法三杰”的影响力。我们将深入挖掘李六如、吴溉之、杨奇清三位前辈的红色故事，通过多种层次、多种类型的活动大力宣传推广，打造“政法三杰”红色旅游精品线路和精品景区。另一方面加强与周边景区合作，打造一条集观光游玩、休闲避暑、爱国教育为一体的综合式旅游体验线路。今年5月，在故居中举行了湖南省检察系统书画展，取得良好效果。目前，李六如故居在最高人民检察院、省人民检察院的大力支持下，已建设成省级红色检察红色教育基地、省级红色税务教育基地。但杨奇清故居和吴溉之故居的保护利用工作有所滞后，下一步，我县计划将该项工作列入“红色平江五年行动计划”，力争安排旅游发展基金启动项目建设。并争取省市公安、法院部门重视，推动项目建设。

三是关于完善景区管理开发的建议。2023年，李六如故居竣工后，慕名而来的游客非常多，为方便管理，我们通过与县委县政府争取，县编办同意李六如故居单设机构，编制3人，负责故居的日常维护、讲解接待等工作。目前，工作人员

已基本到位，为李六如故居的持续发展提供了保障。杨奇清故居和吴溉之故居待基地建成后，再向县委申请完善景区管理体系。

感谢您对我县文旅工作的关心和支持。



承办负责人：李三军

承办人及联系电话：胡军 13574769887